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Кривични суд у Скопљу осудио је данас хоџу Мемишија Режепија на седам година
затвора због учествовања у регрутовању македонских држављана за борбе у Сирији.

  

  

Режепи је првооптужени у случаји "Ћелија" и један је од шесторице, од укупно 11
оптужених за организовање паравојске и учествовање у борбама у Сирији, који је
признао кривицу у замену за мању казну. Преостала петорца су добила петогодишње
казне затвора.

  

Према оптужници, хоџа скопске џамије Тутунсус је био задужен за вођење ћелије у којој
се су склупљале паре и регрутовали борци, док су преостала петорица били укључени у
групу која је учествовала у логистици и организовању бораца за Сирију.

  

На првом рочишту на којем је оцењивана оптужница шесторица од 11 оптужених,
изразили су спремност да замену за мању казну признају да су учествовали на
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ратиштима у Сирији.

  

Тужилац Владимир Милошевски је рекао да су оптужении почели да се припремају за
извршење кривичног дела октобру 2014. Он је рекао да тужилаштво има чврсте и
несумњиве доказе да су оптужени били на бојиштима у Сирији.

  

Скопски суд треба да продужи саслушања још петорици оптужених, који су на
претходној сесисији рекли да нису упознати са садржајем оптужнице. Суд треба да
расправља о оптужници и приговорима њихових адвоката.

  

Македонско тужилаштво за организовани криминал доставило је 2. фебруара
оптужницу против 11 особа које су учестовале у паравојним јединицама у Сирији и
Блиском истоку. У тој групи је 10 Албанаца и један Македонац.

  

Према оптужници, они су од октобра 2014. до средине 2015. године били део паравојних
формација на бојиштима у Сирији или на Блиском истоку или су врбовали македонске
држављане за учествовање у тим јединицама.

  

Оптужница против 11 македонских држављана има више хиљада страница. Тужилаштво
је дуже време пратило осумњичене уз примену посебних истражних мера, које
обухватају и прислушкивање комуникација.

  

Полицијска акција "Ћелија" спроведена је у августу прошле године и у њој су откривене
особе које су директно биле укључене у паравојне организације у ратовима у Сирији и
земљама Блиског истока.

  

Телевизија Телма је јавила да је полиција информације о радикалним исламистима, који
су организовали одлазак македонских држављана на бојишта у Сирију и Ираку,
скупљала скоро годину дана, од септембра 2014. до августа 2015.
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Према новом члану Кривичног закона Македоније, кажњава се одлазак на стране
фронтове или организовање и регрутовање за стране паравојне структуре.

  

(Блиц)
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